

## 中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京9月8日电 中央军委晋升上将军衔仪式8日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

上午11时许，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习

近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的北部战区司令员王强颁发命令状，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的王强向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志

敬礼，全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民，军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

## 习近平回信勉励北京师范大学“优师计划”师范生 到祖国和人民最需要的地方去 努力成为党和人民满意的“四有”好老师 祝全国广大教师节日快乐

新华社北京9月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月7日给北京师范大学“优师计划”师范生回信，对他们寄予殷切期望，并在北师大建校120周年和第三十八个教师节来临之际，向该校师生员工、广大校友表示祝贺和问候，向全国广大教师致以节日的祝福。

习近平在回信中说，入学一年来，你们通过课堂学习和支教实践，增长

了学识，开阔了眼界，坚定了到基层教书育人的信念，我感到很欣慰。

习近平指出，北京师范大学是我国最早的现代师范教育高等学府，为国家培养了一大批优秀教师。希望你们继续秉持“学为人师、行为世范”的校训，珍惜时光，刻苦学习，砥砺品格，增长传道授业解惑本领，毕业后到祖国和人民最需要的地方去，努力成为党和人民满意的“四有”好老师，为培养德智体美劳全面发展的社会

主义建设者和接班人贡献力量。

2021年起，国家启动“中西部欠发达地区优秀教师定向培养计划”（简称“优师计划”），由教育部直属师范大学与地方师范院校采取定向方式，每年为832个脱贫县和中西部陆地边境县中小学培养1万名左右师范生。近日，北京师范大学“优师计划”师范生代表给习近平总书记写信，汇报入学以来的学习收获，表达了毕业后扎根基层教书育人的决心。

## 习近平致信祝贺2022全国专精特新中小企业发展大会召开 着力在推动企业创新上下功夫

新华社南京9月8日电 2022全国专精特新中小企业发展大会9月8日上午在江苏省南京市开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，表示热烈祝贺。

习近平在贺信中指出，中小企业联系千家万户，是推动创新、促进就业、改善民生的重要力量。希望专精特新中小企业聚焦主业，精耕细作，

在提升产业链供应链稳定性、推动经济社会发展中发挥更加重要的作用。

习近平要求，各级党委和政府要坚决贯彻落实党中央决策部署，为中小企业发展营造良好环境，加大对中小企业支持力度，坚定企业发展信心，着力在推动企业创新上下功夫，加强产权保护，激发涌现更多专精特新中小企业。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤以视频方式出席开幕式，并宣读了习近平的贺信。

2022全国专精特新中小企业发展大会主题为“专精特新 强基固链”，由工业和信息化部、江苏省人民政府主办。有关部门和江苏省负责同志、各省级中小企业主管部门负责同志、专精特新中小企业代表等参加大会。



“新时代坚持和发展中国特色社会主义，根本动力仍然是全面深化改革。”

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党不断推进全面深化改革向广度和深度进军，中国特色社会主义制度更加成熟更加定型，国家治理体系和治理能力现代化水平不断提高，党和国家事业焕发出新的生机活力。

习近平总书记在一次次深入基层的考察调研中，不断谋划改革全局、推动改革实践。在中央全面深化改革委员会（领导小组）会议上，习近平总书记针对改革推进情况，讲方法、明路径、指方向。

在习近平总书记擘画下，各方面改革蹄疾步稳推进——

### “改革只有进行时，没有结束时”

2012年11月15日，北京人民大会堂。面对中外记者，刚刚当选中共中央总书记的习近平语气坚定，宣示“继续解放思想，坚持改革开放，不断解放和发展社会生产力”。

时隔不到一个月，习近平总书记第一次赴地方考察调研，就直奔改革开放前沿——广东。

经济体制改革不断完善，政治体制改革稳步推进，文化体制改革创新发展，社会体制改革全面推进，生态文明体制改革加快推进，党的建设制度改革扎实推进，纪律检查体制改革取得重要阶段性成果，国防和军队改革取得历史性突破……

在以习近平同志为核心的党中央领航下，我们对全面深化改革的认识不断升华——

党的十九大将“全面深化改革”列入新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略，明确为习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内容；

党的十九届四中全会专门研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化并作出决定，描绘中国特色社会主义的制度图谱；

党的十九届六中全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，用“十个明确”概括习近平新时代中国特色社会主义思想的核心内涵，其中之一即“明确全面深化改革总目标是完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化”。（下转2版）

## 用好决定中国命运的「关键一招」 党的十八大以来全面深化改革持续推进述评

## 马明龙在庆祝第38个教师节座谈会上 向全市广大教师和教育工作者致以节日的问候 把牢方向为党育人 为国育才 以人为本办人民满意的教育

本报讯（记者 胡建伟）9月8日，我市召开庆祝第38个教师节座谈会。市委书记马明龙代表市委、市人大常委会、市政府、市政协，向全市广大教师和教育工作者致以节日的问候，向长期以来关心支持镇江教育事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢。他强调，要更加自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维

护”，全面贯彻党的教育方针，确保教育事业始终沿着正确方向前进，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

马明龙说，近年来，我市教育现代化水平不断提高，教育改革实现新进展，育人质量跃上新台阶，队伍建设取得新成效。这些成绩的取得，凝结着全市广大教师和教育工作者的心血和汗水，特别是广大一线教师，用辛勤耕耘践行“灵魂工程师”的职责，为培养优秀

人才、促进社会进步作出了重要贡献。

马明龙强调，教育是社会主义现代化建设的基础，立德树人是教育现代化的方向目标，广大教师和教育工作者要提高站位，把牢为党育人、为国育才的政治方向，优质均衡、人民满意的为民导向，增强动力、激发活力的改革航向，围绕中心、服务大局的作用指向，奋力投身教育现代化各项实践。（下转2版）

## 新时代党报成就展（线上展）启动仪式在京举行

本报讯（钱鹏飞）9月8日下午，由中央宣传部（国家新闻出版署）指导、中国报业协会主办的新时代党报成就展（线上展）启动仪式在京举行。中宣部副部长张建春出席仪式并致辞。

张建春指出，党的十八大以来，各级党报守正创新、稳中求进，结构不断优化，业态持续升级，主流舆论

阵地日益巩固，取得的重要成就，根本在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导，根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。各级党报要高举思想旗帜，把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，凝心聚力做好迎接宣传贯彻党的二十大相关

报道工作。要始终坚守为民初心，走好新时代群众路线，在宣传报道中实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益。要贯彻新发展理念，建设勇担使命、锐意进取的新时代报业新军，构建具有强大引领力、传播力、影响力的新型主流媒体，谱写报业高质量发展的新篇章。（下转2版）

## 国家文物局领导来镇调研文物工作

本报讯（记者 胡建伟）9月8日，国家文物局党组成员、副局长陆进来镇调研文物工作。市委书记马明龙陪同调研。

陆进一行来到镇江博物馆，先后考察了近代史展厅、古代史展厅。近代史展厅常设展览《奔流镇江近代历史陈列》，获江苏省“弘扬优秀传统文化、培育社会主义核心价值观”主题展

览推介；古代史展厅设有《吴文化青铜器展》《历代陶瓷精品展》《古代金银器精品展》《古代工艺精品展》《佛教文物精品展》五大基本陈列。他还参观了西津渡历史文化街区。

丰富的馆藏文物、深厚的文化积淀，给陆进留下了非常深刻的印象。他希望镇江继续坚持以习近平总书记

关于文物工作的重要指示批示精神为指导，坚决贯彻落实党中央、国务院关于文物事业改革发展的重大战略部署，切实加强文物保护，积极拓宽文物利用途径，创新文物展示与传播方式，强化文化内涵挖掘，有力有序开展文物创意产品开发，让文物保护利用成果更好助推文化高质量发展，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

副市长武鸣参加活动。

## 全市基层应急管理末端治理试点建设推广部署会召开 马明龙徐曙海作出批示

本报讯（记者 陈志奎）9月8日下午，全市基层应急管理末端治理试点建设推广部署会召开。会议宣读了市委书记马明龙、市长徐曙海对基层应急管理末端治理试点建设推广工作所作的批示。市委常委、常务副市长秦海涛出席会议并讲话。

马明龙在批示中要求，全市上下要深入学习贯彻习近平总书记关于应急管理和安全生产的重要论述

精神，按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三管三必须”的要求，及时总结各类灾害事故教训，不断完善应急管理领导决策协调体制，进一步强化基层一线应急管理综合职能，健全监测预警、风险排查、应急保障等机制，着力推进基层应急管理体系建设，筑牢应对突发事件的基层防线。应急管理部门要坚持共建共治共享，发挥群

防群治机制作用，配齐建强县乡两级监管执法队伍，加强执法队伍专业化和机构标准化建设，为构建发展和安全的稳定“双螺旋结构”作出更大贡献，以实际行动迎接党的二十大胜利召开！

徐曙海在批示中强调，推动执法监管重心向基层下移，建设共建共治共享的应急管理基层治理制度，是推进应急管理现代化的重点任务。（下转2版）

## 我市开展五级人大代表“法庭行”活动

本报讯（翟进）9月8日下午，我市开展五级人大代表“法庭行”活动。市人大常委会党组书记、主任李健为句容法院白兔法庭“人大代表联络工作室”揭牌。

“人大代表联络工作室”是人民法院通过人大代表倾听群众诉求、解决矛盾纠纷的有效通道。“法官+人大代表”的模式，可将人大代表联系群众、监督推动的职责与人民法庭多元

解纷、信访调处、公正司法等功能对接融通，促进双赢、多赢、共赢的司法效果，让群众感受到法治的温度和力量。市法院系统力争将工作室打造成联络活动丰富、代表深度参与的代表履职平台，回应代表关切、推动零距离监督司法审判活动的接受监督平台，广泛倾听民声、为群众办实事好事的汇聚民意平台。（下转2版）

## 汇聚“政”能量 筑牢忠诚警魂 镇江公安为政工干部“蓄力赋能”

### 喜迎二十大

## 我市四企入围2022中国民营企业500强

抢抓新机遇 共创新未来

本报讯（田瑜铭 胡建伟）9月7日，全国工商联在北京以“抢抓新机遇，共创新未来”为主题，举办2022中国民营企业500强峰会。会上发布了“2022中国民营企业500强”和“2022中国民营企业制造业500强”榜单。我市4家企业入围“2022中国民营企业500强”，与去年持平。

民营企业500强入围“门槛”为263.67亿元，比上年增长28.66亿元；制造业民营企业500强入围“门槛”为125.72亿元，比上年增长25.21亿元。

“2022中国民营企业500强”中，江苏天工新材料科技集团有限公司列266名、建华建材（中国）有限公司列277名、江苏沃得机电集团有限公司列297名、大亚科技集团有限公司列408名。四家企业2021年营业收入总额达到1512.30亿元。天工集团、建华建材、沃得机电、大亚科技排名分别比去年提升了1位、19位、27位和18位。

我市7家制造业企业入围“2022中国民营企业制造业500强”，比去年新增一家。其中江苏天工新材料科技集团有限公司列171名、建华建材（中国）有限公司列177名、江苏沃得机电集团有限公司列188名、大亚科技集团有限公司列250名、大全集团有限公司列321名、江苏飞达控股集团列349名、江苏鼎胜新能源材料股份有限公司列375名。

## 句容抽水蓄能电站创三项世界之最

由土建施工转到机电安装

本报讯（李根喜 庆海）近日，省重点工程句容抽水蓄能电站的6台机组中，1号机和2号机工作面由土建施工转到机电安装阶段，标志着建设进入新阶段。

8月31日，项目地下厂房建设进入新阶段。这一天，建设方完成了地下厂房副厂房和1号机组、2号机组施工段的工作面移交。随后，近30名建设者立刻进行机组安装前期施工。

国网新源句容公司现场水工管理工作人员梁睿斌介绍，1号机、2号机工作面已经由土建施工转移到机电安装阶段，预计2024年底首台机发电，争取2025年全部机组投产。

在基本成型的大坝顶部，十多台挖掘机、运输车正在忙碌。记者了解到，8月上水库大坝施工的填筑量大约20万立方米，加上上水库库盆的土方运输总量接近90万立方米，相当于“搬运”了三个葛仙湖，9月份有望完成上水库大坝土方填筑工作。

据了解，江苏句容抽水蓄能电站是国家电网重点工程，装机容量135万千瓦，设计年发电量13.5亿千瓦时，可以满足53万户家庭一年的用电量。据国网新源句容公司的相关负责人介绍，正在建设的江苏句容抽水蓄能电站在抽水蓄能电站领域已“创下”了三个世界第一。分别是：世界第一高的抽水蓄能电站库盆大坝、世界第一高的沥青混凝土面板堆石坝以及世界第一大填筑规模抽水蓄能电站。